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Âàðèàíò 1

1. Íàéäèòå íàèáîëüøåå çíà÷åíèå, êîòîðîå ìîæåò ïðèíèìàòü îïðåäåëè-

òåëü 3× 3 ìàòðèöû, ïðè óñëîâèè, ÷òî âñå å¼ ýëåìåíòû ðàâíû ±1.

2. Íàéäèòå σ150, ãäå σ = (3, 5, 4, 6, 9, 7, 1, 10, 8, 2).

3. Ïóñòü Aj1,...,jk
i1,...,ik

� ìèíîð ìàòðèöû A, ïîëó÷åííûé âû÷¼ðêèâàíèåì èç A
ñòðîê ñ íîìåðàìè i1, . . . , ik è ñòîëáöîâ ñ íîìåðàìè j1, . . . , jk. Äîêàæèòå
òîæäåñòâî Ëüþèñà Êýððîëëà:
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4. Äîêàæèòå, ÷òî êîñîñèììåòðè÷åñêèé òåíçîð ω ∈ Λ2(C4) ðàçëîæèì òî-

ãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà ω ∧ ω = 0.

5. Ïóñòü sk = tr(Ak), σk � ñóììà ãëàâíûõ ìèíîðîâ ïîðÿäêà k ìàòðèöû

A. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî íàòóðàëüíîãî m âûïîëíÿåòñÿ ðàâåíñòâî

sm − sm−1σ1 + sm−2σ2 − · · ·+ (−1)mmσm = 0.

6. Ïóñòü A è B � ìàòðèöû ðàçìåðà n×m èm×n ñîîòâåòñòâåííî, ïðè÷¼ì
n ≤ m. Òîãäà

detAB =
∑

1≤k1<···<kn≤m

Ak1,...,knB
k1,...,kn ,

ãäå Ak1,...,kn � ìèíîð, ïîëó÷åííûé èç ñòîëáöîâ ìàòðèöû A ñ íîìåðàìè

k1, . . . , kn, à B
k1,...,kn � ìèíîð, ïîëó÷åííûé èç ñòðîê ìàòðèöû B ñ íîìå-

ðàìè k1, . . . , kn.

7. Ïóñòü B � âåùåñòâåííàÿ ìàòðèöà è detB = 1. Âñåãäà ëè íàéä¼òñÿ

òàêàÿ âåùåñòâåííàÿ ìàòðèöà A, ÷òî B = eA?
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